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股票的涨幅跌幅是怎么计算的——股票涨跌基数是什么-
鸿良网

一、股票的涨跌的数字是什么意思?

几点几 (百分之几) 前面的几点几是涨的金额.
后面的百分之几是换手率，是指当天换手占总流通的比例！

二、股市拥金的计算基数是什么

就按照股票的成交数量*成交单价×佣金费率，计算出来的，只是券商设定的佣金
费率有高低。

三、股票涨跌幅怎么算的?

一、股票涨跌幅公式1、涨跌幅=(今日收盘价-昨日收盘价)/昨日收盘价*100%。
2、涨跌幅是对涨跌值的描述，用%表示，涨跌幅=涨跌值/昨收盘*100%。
当前交易日最新成交价（或收盘价）与前一交易日收盘价相比较所产生的数值，这
个数值一般用百分比表示。
在中国股市对涨跌停作出限制，因此有“涨跌停板”的说法。
3、当前交易日最新成交价（或收盘价）与前一交易日收盘价相比较所产生的数值
，这个数值一般用百分比表示。
当日最新成交价比前一交易日收盘价高为正，当日最新成交价比前一交易日收盘价
低为负。
二 、38.45的股票跌了-2.77%是37.38，涨了+2.77%是39.52涨跌的幅度都是以昨天的
收盘价为基准的。
比如昨天收盘价是5元，股票最新成交价是5.1元，软件或系统就显示股票涨了2%，
一般软件是6秒刷新一次。
高速行情软件3秒刷新一次，所以就按最近几秒刷新的价格计算涨跌幅度。
所有超过该涨跌幅限制的买卖单，都是无效下单。
正常交易以10%计算涨跌幅，st股以5%计算涨跌幅，新股上市和复牌的股票不设涨
跌幅。
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相关内容：涨跌幅限制是指证券交易所为了抑制过度投机行为，防止市场出现过分
的暴涨暴跌，而在每天的交易中规定当日的证券交易价格在前一个交易日收盘价的
基础上上下波动的幅度。
股票价格上升到该限制幅度的最高限价为涨停板，而下跌至该限制幅度的最低限度
为跌停板。
涨跌幅限制是稳定市场的一种措施。
海外金融市场还有市场断路措施与暂停交易、限速交易、特别报价制度、申报价与
成交价档位限制、专家或市场中介人调节、调整交易保证金比率等措施。
我国期货市场常用的是涨跌幅限制、暂停交易和调整交易保证金比率三种措施。
借鉴内容：股票涨幅财经百科

四、股票的涨幅跌幅是怎么计算的

股票涨幅跌幅计算方法:设涨跌幅为N%,上一交易日的收盘价为A,盘中现价为B,得：
A+A*N%=B 整理得： N%=B/A-1 注：如果N%=0，表示该股即没涨也没跌
如果N%大于0，表示该股涨了；
如果N%小于0，表示该股跌了。
相关内容:股票的涨、跌幅度限制为10%（ST特别处理股为5%），以该股昨天收盘
价为基数（日线图中股价以白色数字表示）。
涨、跌停时间的长短看当天市场的买卖情况（供求关系）而定，涨、跌停板是随时
可以破的。

（编辑：蓝玉）
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